

法務部行政執行署彰化分署新聞稿



發稿日期：114 年 8 月 5 日

發言人：盧美娟主任行政執行官

發稿單位：執行科

連絡人：秘書室高世昌專員

連絡電話：04-7269435#4208

編號 114-22

彰化縣境第一次法拍虛擬貨幣 激烈競價後破百萬成交

彰化分署新廳舍第一場動產法拍會人潮滿滿 彰檢投檢共襄盛舉

法務部行政執行署彰化分署今天（8 月 5 日）上午舉行「卦山法拍」，本場次最吸睛的物件是 4 萬餘顆泰達幣，分成二標，上午共有 55 組人馬登記領取號碼牌參與競標，行政執行官朗讀競買須知後，第一標 2 萬 3000 顆經過 50 次出價，以 74 萬 9000 元拍出，第二標 2 萬 2943.003963 顆經過 78 次熱烈喊價，最終以 78 萬 6000 元落槌拍定，二標合計出價 128 次，成交價高達 153 萬 5000 元。本件被告以臉書及 LINE 刊登股票投資推薦等文章，詐騙被害人陸續匯款或交付現金，經判決確定後，由彰化地檢署囑託分署拍賣被告所有該批虛擬貨幣，此為彰化縣境內第一次法拍虛擬貨幣，格外引人注意。

南投地檢署囑託分署拍賣被告傾倒廢棄物的清運用大貨車 2 部，上週大雨中有十幾組人馬前去賞車，今天順利以 70 萬元及 81 萬元拍出。彰化地檢署謝名冠檢察長與南投地檢署郭景東檢察長今日亦共襄盛舉，率隊設攤進行反詐宣導，並與郭景銘分署長持續強化檢察機關囑託案件之聯繫，共同落實行政院「五打七安」之重大政策。

本場拍賣會為彰化分署搬遷到員林市新廳舍後，所舉辦的第一場動產拍賣會，員永村社區大學法律班有近 40 名學員到場體驗法拍，中興大學法律系 13 位學生進行暑期實習課程觀摩拍賣，還有 2 位學習司法官配合南投地檢署觀護人室進行宣導，大饒里張明勤里長前來熱情相挺，中區國稅局員林稽徵所、彰化縣地方稅務局亦共同辦理租稅宣導，分署政風人員則進行反貪宣導，加上競買的民眾，讓現場人潮滿滿。人潮帶來錢潮，今天 16 標動產共拍定 11 標，加上其他完銷的茶葉、太陽眼鏡等變賣物品，上午彰化分署一共為國庫進帳 338 萬餘元，成果亮麗，擊出新廳舍漂亮的第一棒！



行政執行官主持彰化縣境第一次虛擬貨幣法拍，競價激烈（舉牌者非得標者）



彰化地檢檢察長（左4）、南投地檢檢察長（中）率隊宣導打詐與郭分署長（右4）合影



員永村社區大學學員體驗動產法拍



分署政風人員進行反貪宣導



南投地檢郭檢察長（左4）率領觀護人室與學習司法官設攤進行打詐宣導，與彰化分署郭分署長（中）合影